

Δεν θέλουμε επιτροπή τύπου NNO για τον έλεγχο της διαφθοράς, λέει ο Morrison

Μετά την ξαφνική παραίτηση της Gladys Berejikian την προηγούμενη Παρασκευή από την πρωθυπουργία της NNO εν μέσω έρευνας της πολιτειακής αρχής ελέγχου της διαφθοράς, έχουν ενταθεί οι εκκλήσεις για τη θέσπιση μιας επιτροπής εθνικής ακεραιότητας σε ομοσπονδιακό επίπεδο.

Κορυφαίοι βουλευτές του Συνασπισμού, συμπεριλαμβανομένου του πρωθυπουργού Scott Morrison, είναι κατηγορηματικοί ως προς το ότι το νομοθετικό πλάνο της κυβέρνησης για τη θέσπιση φέτος μιας Επιτροπής Ακεραιότητας της Κοινοπολιτείας (CIC) δεν θα ακολουθήσει το μοντέλο της NNO.

Έχουν εκφράσει ανησυχίες, σύμφωνα με τις οποίες οι εξουσίες της Ανεξάρτητης Επιτροπής κατά της Διαφθοράς της NNO (ICAC) έχουν ως συνέπεια ζωές «να καταστρέφονται λόγω ασήμαντων γεγονότων» και χωρίς τεκμήριο αθωότητας.

Αντίθετα, οι επικριτές τους διαμαρτύρονται ότι η προτεινόμενη από την ομοσπονδιακή κυβέρνηση επιτροπή δεν θα προχωρά όσο χρειάζεται για την αντιμετώπιση των προβλημάτων λογοδοσίας σε ομοσπονδιακό επίπεδο.

Ο κ. Morrison τόνισε την περίπτωση της κ. Berejikian ως απόδειξη του γιατί μια επιτροπή ακεραιότητας τύπου NNO δεν

Ο κ. Morrison τόνισε την περίπτωση της κ. Berejikian ως απόδειξη του γιατί μια επιτροπή ακεραιότητας τύπου NNO δεν πρέπει να υιοθετηθεί



πρέπει να υιοθετηθεί για να διερευνήσει ομοσπονδιακούς πολιτικούς.

«Σίγουρα δεν είναι ένα μοντέλο που θα σκεφτόμασταν ποτέ για το ομοσπονδιακό επίπεδο» είπε στο Seven Network την Τρίτη. «Πρέπει να υπάρχουν διαδικασίες που υποθέτουν ότι οι άνθρωποι είναι αθώοι πριν θεωρηθούν ένοχοι, και αυτό είναι ένα πραγματικό πρόβλημα. Είμαι σίγουρος ότι εκατομμύρια άνθρωποι καταλαβαίνουν τι έχει συμβεί με την Gladys Berejikian και θα δουν ότι αυτή η εξέλιξη συνιστά πολύ καλό λόγο για να μην ακολουθήσουμε αυτό το μοντέλο».

Από την πλευρά τους, οι Εργατικοί και οι Πράσινοι εστιάζουν στην έρευνα για την κ. Berejikian προκειμένου να αναθερμάνουν τις εκκλήσεις τους για μια εθνική επιτροπή ακεραιότητας που θα μπορεί να επιβάλει τη λογοδοσία.

Η πρώτη δουλειά του νέου θησαυροφύλακα ήταν να συνδράμει συμπολίτη του

Ο νέος θησαυροφύλακας της NNO δέχτηκε τον έπαινο του πρωθυπουργού για τη γρήγορη αντίδρασή του την Τρίτη όταν έσπευσε να συνδράμει έναν άντρα που κατέρρευσε στον δρόμο, λίγες μόλις ώρες αφότου ο Matt Kean είχε ορκιστεί στη νέα του θέση. «Δεν θέλω να το κάνω θέμα – ένας κύριος είχε πρόβλημα και ήταν κοντά του μια αξιωματική κυρία που προσπαθούσε να τον βοηθήσει και έκανε ΚΑΡΠΑ, και έτυχε να βρεθώ εκεί» είπε ο κ. Kean στο ραδιόφωνο 2GB.

Ο διευθυντής ειδήσεων του Seven News Sydney, Jason Morrison είδε την αναστάτωση από τα γραφεία του καναλιού.

«Είδαμε έναν άνδρα να καταρρέει στον δρόμο, και άνθρωποι μαζεύτηκαν γύρω του» είπε.

Ο κ. Morrison είπε ότι ο βοηθός επικεφαλής του προσωπικού του καναλιού Glenn Miller, ο οποίος έχει εκπαιδευτεί στις παραϊατρικές υπηρεσίες, κατάλαβε ότι κάτι δεν πήγαινε καλά και έτρεξε να βοηθήσει παίρνοντας μαζί του έναν απινιδωτή.

«Τοποθέτησε τον απινιδωτή στον άνθρωπο και μετά κατέληξε στο συμπέρασμα ότι έπρεπε να κάνει ΚΑΡΠΑ» είπε.

«Ο Kean τον βοήθησε να κρατήσει τον

Ο Kean είπε ότι είχε λάβει εκπαίδευση σε CPR από το St John Ambulance μέσω της εθελοντικής του εργασίας στην Αγροτική Πυροσβεστική Υπηρεσία



άνθρωπο στη σωστή θέση και να ελέγχει τις ζωτικές του ενδείξεις μέχρι να έρθει το ασθενοφόρο».

Η αστυνομία επιβεβαίωσε ότι το περιστατικό συνέβη και ότι ο θησαυροφύλακας είχε συνδράμει.

Ο άνθρωπος μεταφέρθηκε στο St Vincent's όπου παρέμενε σε σταθερή κατάσταση το απόγευμα της Τετάρτης.

Ο Kean είπε ότι είχε λάβει εκπαίδευση σε CPR από το St John Ambulance μέσω της εθελοντικής του εργασίας στην Αγροτική Πυροσβεστική Υπηρεσία της Νέας Νότιας Ουαλίας, και ο πρωθυπουργός τον επαίνεσε σε συνέντευξη Τύπου που έδωσε προχτές.

«Τι άλλο θα περίμενε κανείς από τον Matt Kean; Είναι σπουδαίος τύπος, και τώρα σώζει και ζωές» είπε ο κ. Perrottet.

Ως τα τέλη του έτους η τρίτη δόση του εμβολίου για άτομα με ανοσοκαταστολή

Οι Αυστραλοί με εξασθενημένο ανοσοποιητικό σύστημα θα μπορούν να λάβουν ενισχυτική δόση του εμβολίου για τον COVID-19 ως το τέλος του 2021, πριν η πρακτική της τρίτης δόσης εξαπλωθεί ευρύτερα στον γενικό πληθυσμό το 2022.

Οι υγειονομικές αρχές παρακολουθούν με προσοχή αντίστοιχα προγράμματα στο εξωτερικό, όπως των ΗΠΑ, του Ηνωμένου Βασιλείου, του Ισραήλ και της Γαλλίας, όπου πραγματοποιούνται ήδη ενισχυτικές δόσεις σε ανοσοκατασταλμένα άτομα.

Ο συντονιστής διάθεσης εμβολίων John Frewen δήλωσε ότι η επιστήμη δεν έχει αποφανθεί ακόμη τελεσίδικα για τις τρεις δόσεις, αλλά το υπουργείο Υγείας εργάζεται βάσει μιας στρατηγικής.

«Είναι πιθανό να δούμε μια τρίτη δόση για εκείνους τους ανθρώπους που έχουν αδύναμο ανοσοποιητικό σύστημα, ίσως αργότερα φέτος» δήλωσε στο Seven Network την Τετάρτη.

Μια μεγάλη αμερικανική μελέτη που δημοσιεύθηκε τη Δευτέρα διαπίστωσε ότι το Pfizer είχε αποτελεσματικότητα 90% στην πρόληψη νοσηλείων για τον COVID-19 για τουλάχιστον έξι μήνες μετά τον εμβολιασμό, ακόμη και ενάντια στη μετάλλαξη Delta. Ωστόσο, μετά από έξι μήνες η προστασία από τη μόλυνση μειώθηκε από το 88%, που ισχύει έναν μήνα μετά τη λήψη δύο δόσεων, στο 47%. Τα προγράμματα ενισχυτικών δόσεων στις πλούσιες χώρες δέχθηκαν πυρά διεθνώς, καθώς πολλά φτωχότερα έθνη προσπαθούν ακόμη να εμβολιάσουν τον πληθυσμό τους έστω με την πρώτη δόση.

Οι ομοσπονδιακές και πολιτειακές κυβερνήσεις σχεδιάζουν να ξεκινήσουν ένα πρόγραμμα ενισχυτικών δόσεων στα τέλη του 2021, υπό την προϋπόθεση της έγκρισης των ρυθμιστικών αρχών και του ATAGI (Australian Technical Advisory Group on Immunisation). Από την πλευρά τους οι Εργατικοί επέκριναν την κυβέρνηση Morrison για καθυστέρηση στις ενισχυτικές δόσεις, δεδομένου ότι ορισμένοι ευάλωτοι άνθρωποι έχουν κάνει την πρώτη τους δόση στα τέλη Φεβρουαρίου.

**Για άνθη
σε κάθε περίπτωση**

WARATAH FLORIST

**ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ
ΜΠΕΡΤΟΥΤΣΙ**

- * Ανθοδέσμες
- * Στεφάνια
- * Ανθοστολισμοί

4/322 Homer St., Earlwood
Τηλ.: 9559 1193